



Cesta v Gorice 15, 1000 Ljubljana

T: 01 200 84 01

E: [gp.uoim@gov.si](mailto:gp.uoim@gov.si)

[www.gov.si](http://www.gov.si)

Številka: 430-28/2024/22

Datum: 22.5.2024

## VPRAŠANJA IN ODGOVORI

### JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO OPERACIJE »Ozaveščanje družbe sprejema o migrantski problematiki«, št. 430-28/2024

#### Vprašanje:

V nadaljevanju pošiljamo dodatna vprašanja glede prijave na razpis:

- Občina XXXX se bo na razpis prijavila kot skupaj s še 3 organizacijami – skupna vloga – Ali Obrazec vloge – priloga IV/1 izpolni samo 1x (kot poslovodeči prijavitelj)?
- Splošna izjava prijavitelja operacije se izpolni za vsakega partnerja skupne vloge – torej v našem primeru 4x. Pri Splošni izjavi, ki jo bo izpolnila Občina XXXX ne vemo točno kaj naj navedeno pri izjavi, da smo kot prijavitelj registrirani za določene dejavnosti. Nikjer v razpisni dokumentaciji ni navedeno kakšna mora biti dejavnost po standardni klasifikaciji dejavnosti? Ali lahko bolj natančno to opredelite?
- Občinska uprava – ima v AJPESU navedeno dejavnost - 84.110 (Splošna dej. javne uprave). Ali torej navedemo v obrazcu Priloga IV/2 kot dejavnosti zgoraj omenjeno dejavnosti 84.110?
- Priloga IV/5 – Podatki o kadrih – izvajalcih operacije- Ali se ta obrazec izpolni skupaj za vse 4 prijavitelje? Ali na obrazec v tabelo vpišemo vse kadre iz vseh 4 prijaviteljev skupaj?
- Kaj pomeni Operacija pri delovnih izkušnjah kadrov? Kakšne vrste operacij so mišljene? Operacije s področja vključevanja in dela z migranti? Ali je operacija mišljena kot projekt?
- Občina XXXX se bo na razpis prijavila kot skupaj s še 3 organizacijami – skupna vloga. Ali imamo lahko poleg 3 partnerskih organizacij, ki so soprijavitelji, se zunanje podizvajalce, ki pokrivajo še 3 regije v Sloveniji?
- Če je odgovor DA, kako to izpolnimo v vlogi? Mi bomo v obrazcu – priloga IV/1 navedli, da c. točko – da vlogo dajemo skupno v skupini prijaviteljev, ki jih navedemo. Kam pa navedemo zunanje podizvajalce?

#### Odgovor:

*Občina XXXX se bo na razpis prijavila kot skupaj s še 3 organizacijami – skupna vloga – Ali Obrazec vloge – priloga IV/1 izpolni samo 1x (kot poslovodeči prijavitelj)?*

V PRILOGI IV/1 v točki »I. Navedba prijavitelja, na kakšen način daje vlogo« mora prijavitelj ustrezno označiti in navesti na kakšen način daje vlogo (samostojno, s podizvajalci ali kot skupno vlogo v skupini prijaviteljev). V kolikor prijavitelji dajejo skupno vlogo, se navede poslovodeči partner in vsi ostali partnerji.

*Splošna izjava prijavitelja operacije se izpolni za vsakega partnerja skupne vloge – torej v našem primeru 4x. Pri Splošni izjavi, ki jo bo izpolnila Občina XXXX ne vemo točno kaj naj navedeno pri izjavi, da smo kot prijavitelj registrirani za določene dejavnosti. Nikjer v razpisni dokumentaciji ni navedeno kakšna mora biti dejavnost po standardni klasifikaciji dejavnosti? Ali lahko bolj natančno to opredelite?*

Pri standardni klasifikaciji mora prijavitelj navesti tisto/tiste, ki jo/jih ima navedene v uradnih evidencah.

*Občinska uprava – ima v AJPESU navedeno dejavnost - 84.110 (Splošna dej. javne uprave). Ali torej navedemo v obrazcu Priloga IV/2 kot dejavnosti zgoraj omenjeno dejavnosti 84.110?*

Pri standardni klasifikaciji mora prijavitelj navesti tisto/tiste, ki jo/jih ima navedene v uradnih evidencah.

*Priloga IV/5 – Podatki o kadrih – izvajalcih operacije- Ali se ta obrazec izpolni skupaj za vse 4 prijavitelje? Ali na obrazec v tabelo vpišemo vse kadre iz vseh 4 prijaviteljev skupaj?*

V Prilogo IV/5 – Podatki o kadrih se navedejo vsi kadri, ki bodo izvajali aktivnosti v operaciji skladno z zahtevami iz II. DEL: NAVODILA PRIJAVITELJEM ZA IZDELAVO VLOGE, točke 8.4 Zahteve glede kadrov oz. oseb, ki bodo izvajale aktivnosti operacije, ne glede na njihovo razmerje do posameznih prijaviteljev.

*Kaj pomeni Operacija pri delovnih izkušnjah kadrov? Kakšne vrste operacij so mišljene? Operacije s področja vključevanja in dela z migranti? Ali je operacija mišljena kot projekt?*

V okviru izvajanja programa Sklada za azil, migracije in vključevanje, iz katerega se sofinancira javni razpis, je v tekočem programskem obdobju 2021-2027 prišlo do spremembe terminologije, pri čemer se je izraz »projekt« nadomestil z izrazom »operacije«. Prijavitelji pri delovnih izkušnjah posameznega kadra navedejo njegove dosedanje delovne izkušnje, skladno z opisom pri stolpcu D v tabeli Priloge IV/5 PODATKI O KADRIH – IZVAJALCI OPERACIJE.

*Občina XXXX se bo na razpis prijavila kot skupaj s še 3 organizacijami – skupna vloga. Ali imamo lahko poleg 3 partnerskih organizacij, ki so soprijavitelji, se zunanje podizvajalce, ki pokrivajo še 3 regije v Sloveniji?*

Prijavitelj v PRILOGI IV/1 navede vse partnerje v okviru skupne vloge v skupini prijaviteljev kakor tudi morebitne podizvajalce. Glede podizvajalcev pa je potrebno upoštevati omejitve iz zadnjega odstavka točke 8.4 Zahteve glede kadrov oz. oseb, ki bodo izvajale aktivnosti operacije ter pretekle delovne izkušnje V II. DEL: NAVODILA PRIJAVITELJEM ZA IZDELAVO VLOGE (višina sredstev za podizvajalce ne sme presegati 40% vseh neposrednih stroškov proračuna operacije).

*Če je odgovor DA, kako to izpolnimo v vlogi? Mi bomo v obrazcu – priloga IV/1 navedli, da c. točko – da vlogo dajemo skupno v skupini prijaviteljev, ki jih navedemo. Kam pa navedemo zunanje podizvajalce?*

Prijavitelj v PRILOGI IV/1 navede vse partnerje v okviru skupne vloge v skupini prijaviteljev kakor tudi morebitne podizvajalce.

mag. Katarina Štrukelj  
direktorica

Objaviti:

- na spletni strani gov.si